

【お詫びと訂正】

『居酒屋 2011』に以下の誤りがありました。

85 ページ 「鳥貴族の収益の推移」 表内

【誤】（各年 月期 / 単位：百万円）

【正】（各年 7 月期 / 単位：百万円）

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店